

Milí rodičia, vážená pani riaditeľka, pani zástupkyňa, pani učiteľky a páni učitelia.

Na plenárnej schôdzi sa počas roka stretávame iba raz, dnes trošku netradične, preto mi dovoľte srdečne vás pozdraviť v mene výboru RZ, ale aj v mojom mene. Srdečne vítam medzi nami rodičov našich prváčikov ale samozrejme aj vás všetkých, ktorých deti už našu školu navštevujú.

Program plenárnej schôdze:

1. Privítanie
2. Vyhodnotenie aktivít za šk.r.2017/2018
3. Plánované aktivity v šk.r.2018/2019
4. Diskusia
5. Záver

Výbor RZ odvodol v minulom šk. roku 2017/2018 nemálo práce a preto moje poďakovanie patrí všetkým členkám a členom výboru: Martine Mátyusovej, Anite Tallósiovej, Marcele Velikej, Ingrid Babulíkovej, Kataríne Ďurikovej, Andrei Šátekovej, Miriam Kelemenovej, Milke Zacharovej, Kinge Katonovej, Marianne Kurucovej, Hajnalke Dévayovej, Diane Lukacsovičovej, Nikolette Gogolovej, Ľubošovi Barkóciimu a Milanovi Kuruczovi.

PhDr. Mária Zuberová je čestným hosťom RZ pri ZŠ Nesvady a naďalej sa zúčastňuje výborových schôdzi a snaží sa nám nezištne pomáhať. Vypracúva projekty nielen pre RZ ale aj pre ZŠ v prospech našich detí. Ďalším čestným hosťom je riaditeľka ZŠ PaedDr. Silvia Hlavačková, ktorá taktiež nezištne pomáha RZ okrem iného aj pri získavaní sponzorských darov pre naše deti na skvalitnenie materiálno-technického zabezpečenia školy.

Keďže z roka na rok stúpa počet žiakov v našej škole (z čoho máme samozrejme radosť) na začiatku školského roka 2017/2018 sme z prostriedkov RZ zakúpili školské lavice a stoličky v hodnote **1005,60 Eur**.

V októbri a v apríli RZ v spolupráci so školou už tradične usporadúva **Zberové dni**. Hodnotíme a odmeňujeme snahu v zbere papiera, umelohmotných vrchnákov, elektroodpadu, použitého kuchynského oleja a použitej domácej

masti. Za jesenný zber boli deti odmenené poukážkami na voľný nákup v celkovej sume 174.- EUR. Odmenených bolo 30 detí. Jarné zberové dni odmeňujeme celodenným výletom do Wellnesu vo Veľkom Mederi. Odmenili sme prvých 38 detí. Cestovné náklady boli 234.- EUR z toho príspevok z obce bol 170,- EUR a vstupné 152.- Poďakovanie patrí predovšetkým vám rodičom, starým rodičom a všetkým tým ktorí, sa zapojili do zberových dní. Suma ktorá pribudla na účte RZ je **2330,50** EUR.

V decembri ako každý rok prišiel do školy **Mikuláš**. Každé dieťa bolo obdarované mikulášskym balíčkom. Balíčky v hodnote **338,82** EUR pripravovali a balili rodičia a členky výboru.

Čaro Vianoc si mohli vychutnať všetci tí, ktorí prišli druhú adventnú nedeľu do Miestneho kultúrneho strediska v Nesvadoch. Kde na nás a hostí čakal nielen skvelý program, ale i chutné vianočné pečivo, ktoré napiekli naše žiačky spolu s pani učiteľkami.

No a čo by to boli Vianoce bez darčiekov. RZ v spolupráci so školou zorganizovali dobrovoľnú zbierku **DETI DEŤOM**. Obdarovaných bolo jedenásť rodín. Pomohli sme viacerým rodinám materiálnou pomocou. V mene obdarovaných rodín vám zo srdca ďakujeme a naše poďakovanie samozrejme patrí aj našim sponzorom.

Prišiel február a s ním čas zábavy a radosti. Škola si 9. februára 2018 zopakovala každoročnú tradíciu **maškarného plesu**, ktorý sa konal v telocvični. Deti prišli oblečené v krásnych maskách. Počas promenády porota vyberala tie najkrajšie masky. Neurčovalo sa prvé miesto, ale vybralo sa 20 masiek, ktoré dostali cenu. Okrem jednotlivcov sa ocenili aj skupinové masky. Každá maska dostala džús a skupinové masky sladkú odmenu.

Rodičovská zábava sa už tradične niesla v duchu osláv sv. **Valentína**, zisk činil **1553,19** EUR. Touto cestou by som sa chcela poďakovať všetkým rodičom ktorí dobrovoľne pomohli pri organizácii plesu. Zisk sme použili na cestovné náklady pre naše deti, ktoré sa zapojili do rôznych vedomostných, recitačných, speváckych či športových súťaží. Tiež sme fin. prostriedky použili pre budúcich prvákov už pri zápise, ale aj na začiatku šk. roka. RZ zakúpilo šk. pomôcky a tričká s logom školy. Boli by sme radi, keby aj tí rodičia, ktorí sa nezúčastnia plesu, podporili naše deti dobrovoľnou kúpou aspoň jedného lístka. Chcela by

som vás všetkých opäť poprosiť o pomoc pri organizovaní rodičovského plesu, či výzdobou, či sponzorským darom na švédske stoly alebo darom do tomboly. Zábavu neorganizujeme iba sami pre seba, ale aj pre sponzorov, kt. podporujú našu školu a chceme takto utužiť vzťahy medzi nami. V neposlednom rade ide aj o nemalý fin.príjem.

Dobročinná akcia Deň narcisov sa konala 13. apríla

RZ v spolupráci so ZŠ sa už po trinásty krát zapojilo do verejnej zbierky LPR. O túto aktivitu javia deti z našej školy ale aj široká verejnosť z roka na rok väčší záujem a my sme radi, že ako škola dokážeme prispieť a pomôcť dobrej veci. Dobrovoľníci vyzbierali v našej obci príspevky v hodnote **1460.-** EUR, ktoré boli poukávané na účet LPR.

Touto cestou ďakujeme všetkým dobrým ľuďom, ktorí sa do tohtoročnej zbierky zapojili a tým pomohli onkologickým pacientom a ich rodinám.

V dňoch **5.- 6. apríla 2018** sa konal zápis do prvého ročníka. RZ prispelo sumou **147,90 EUR** Deti dostali omaľovánky, farbičky, ceruzky, hračku, malú sladkosť a tašku s logom školy. Knižky venovala firma TKK s.r.o.- Simonics Ricsi.

V jarných mesiacoch sa naši žiaci prvého až štvrtého ročníka zúčastnili plaveckého kurzu. Cieľom bolo naučiť deti základom plávania a samozrejme aj otužovanie. RZ preplatilo cestovné náklady.

Ani tohto roku sme nezabudli na našich pedagógov, dôchodcov a nepedagogických zamestnancov výdavky činili ku dňu učiteľov 170,20 EUR a obec nám prispela sumou 170,- EUR.

Projekt SUPERTRIEDA

Bolo hudobno-dramatické pásmo s témou „Každou svojou myšlienkou, každým svojim slovom a každým svojim činom meníš svet.“ Naši žiaci druhého a tretieho ročníka pod vedením pani vychovávateľky Ingrid Procházkovej, pána učiteľa Mgr. Nebojšu Popiáca a pani učiteľky Mgr. Danky Molnárovej nás na oblastnom kole výborne reprezentovali obsadili prvé miesto a postúpili do

celoslovenského kola v Bratislave, kde získali cenu za najvtipnejšie spracovaný scenár. Ďakujeme za vzornú reprezentáciu našej školy a obce. RZ prispelo cestovnými nákladmi v sume 600.- Eur.

Deň detí sme v minulom školskom roku poňali rodinne a v spolupráci s Ymcou a babičkami s denného stacionára sme pre naše deti pripravili výnimočný deň. Deň plný radosti, veselosti, súťaží a dobrého jedla. Mamičky a babičky v našej žiackej kuchynke piekli deťom koláče, oteckovia a deduškovia uvarili výborný guláš a dobrovoľníci z Ymcy nám upiekli šišky. Zo školskej kuchyne deti sponzorsky dostali jabĺčka a džúsy. RZ prispelo sumou **172,93 Eur**.

Naši **absolventi** neodchádzajú od nás bez našej pomoci. RZ prispieva sumou **70,- EUR** na tablo i na knižné odmeny, kt. dostali žiaci za výborný prospech či reprezentáciu školy na rôznych súťažiach a všetci boli odmenení malým darčekom ako spomienkou na svoju školu. Celkovo sme prispeli sumou **114,23 EUR**.

Ďalej sa RZ snaží odbremenit' školu, ale aj vás rodičov. Preto počas celého školského roka prepláca **cestovné náklady** deťom, ktoré sa zúčastňujú vedomostných, športových, recitačných a speváckych súťaží. Táto suma je **2269,49 Eur**.

Z prostriedkov RZ sa taktiež prispelo na kúpu monitora, dataprojektora a plátna sumou **700.- EUR**, zakúpili sme novú farebnú tlačiareň v sume **1599.- Eur** a kopírovací stroj v hodnote **1620.- Eur**.

Aktivity, ktoré som vám teraz odprezentovala, budeme realizovať aj v školskom roku 2018/2019. Boli navrhnuté a schválené výborom RZ **11. septembra 2018** na prvom zasadnutí, kde bol schválený aj členský príspevok **18,- EUR** na rodinu. K 31. augustu malo RZ na bežnom účte sumu **3051,75 EUR** a v pokladni **41,22 Eur**.

Na koniec mi ešte dovoľte poďakovať sa všetkým sponzorom a darcom **2% dane**, z ktorej máme nemalé fin. prostriedky v sume **3670,22 EUR**. Bez týchto finančných prostriedkov by sme nemohli podporovať naše deti a ich školské

aktivity. Myslím si že výbor RZ s nimi nakladá zodpovedne a prispieva k rozvoju a dobrému menu našej školy.

A ešte jedna prosba na vás rodičia, veľmi pekne by som vás chcela poprosiť o pomoc pri tohtoročných zberových dňoch ktoré budú 1.-2. októbra t.j. v pondelok a utorok od 8.00 do 17.00 hod. Potrebovali by sme dozor a pomoc pri vážení zberových komodít: starého papiera, elektroodpadu, starého kuchynského oleja, masti a vrchnákov. Kto môžete a máte voľný čas príd'te sa prosím zapísať do harmonogramu, ktorý je pripravený v zborovni.

Ďakujem vám za pozornosť a s akýmikoľvek otázkami či návrhmi sa prosím obráťte na svojich triednych dôverníkov.

Zapísala: Regina Polerecká

Predsedníčka SRRZ-RZ pri ZŠ slov.